



MINISTERUL AGRICULTURII  
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



## ANEXA 3- Raport al întâlnirii de animare<sup>1</sup>

### F1.1 – RAPORT AL ÎNTÂLNIRII DE ANIMARE

**Data desfășurare întâlnire:** 06.02.2025

**Format întâlnire:**  fizic/  online/  hibrid<sup>2</sup>

**Locație desfășurare întâlnire:**

Comuna Bucovăț, Județul Dolj (Sediul Primăriei Bucovăț, Județul Dolj)

**Modul de realizare a promovării întâlnirilor de animare:**

pagina web a GAL

<https://galluncajiului.ro/2025/01/21/anunt-important/>

rețelele social media:

<https://www.facebook.com/share/p/18ELcYhyq1/>

<https://www.facebook.com/share/p/15eRiLRFAR/>

**Obiectul întâlnirii:**

animare în preambulul lansării apelurilor de selecție

acțiuni de promovare/informare/consultare a comunității

**Tematica abordată:**

“ Promovarea intervențiilor din Strategia de Dezvoltare Locală a GAL Lunca Jiului-Câmpia Deznățuiului – finanțată prin Planul Strategic 2023-2027”.

**SCURTĂ DESCRIERE PRIVIND DERULAREA ÎNTÂLNIRII DE ANIMARE:**

Întâlnirea de animare a fost organizată în data de **06.02.2025**, la sediul Primăriei Comunei Bucovăț, județul Dolj, conform precizărilor din anunțul de desfășurare, activitatea a început la ora 11:00 și au participat 12 persoane.

Fiecare participant a semnat prezența în formularul Listă de prezență, precum și acordul privind prelucrarea datelor personale.

<sup>1</sup> MANUAL DE PROCEDURĂ PENTRU IMPLEMENTAREA INTERVENȚIEI DR-36F Componenta: Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei de dezvoltare locală, precum și animarea acesteia, inclusiv facilitarea schimburilor între părțile interesate din cadrul PS 2023-2027 (pag. 164)

<sup>2</sup> Întâlnirile online/hibrid se vor limita la cele care vizează participarea unor entități din afara teritoriului a căror expertiză este relevantă pentru tema abordată.



MINISTERUL AGRICULTURII  
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Întâlnirea a avut drept scop promovarea intervențiilor și a sumelor disponibile în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL Lunca Jiului-Câmpia Deznățuiului, finanțată prin Planul Strategic 2023-2027.

Denumirea intervenției	Codificarea intervenției	Alocarea totală/intervenție(euro)
<b>M1 – Infrastructura SMART VILLAGE</b>	L807	100.000
<b>M2 – Dezvoltarea localităților de pe teritoriul GAL</b>	L808	101.007
<b>M3 – Sprijinirea animalelor fără stăpân</b>	L810	20.000
<b>M4 – Dezvoltarea teritoriului în domeniul social</b>	L809	100.000
<b>M5 – Protecția mediului și eficientizare energetică</b>	L804	100.000
<b>M6 – Înființare activități non-agricole de tip start-up</b>	L806	330.000
<b>M7 – Înființare activități non-agricole de tip start-up realizate de către femei și/sau tineri</b>	L805	140.000
<b>M9 – Cooperarea și dezvoltarea teritoriului</b>	L708	10.000
<b>M10 – Sprijin pentru copii vulnerabili și pentru familiile acestora</b>	FSE+	529.991
<b>TOTAL INTERVENȚII FEADR</b>		<b>901.007</b>
<b>Cheltuieli privind gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei(FEADR+FSE)</b>		313.585 + 39.749 = 353.334
<b>TOTAL FINANȚARE SDL FEADER</b>		1.254.341
<b>VALOARE TOTALĂ FINANȚARE SDL FSE+</b>		529.991
<b>VALOARE TOTALĂ SDL(FEADER+ FSE+)</b>		<b>1.784.332</b>

În prezentarea susținută de doamna Enceanu-Ganea Cătălina, în calitate de manager de proiect, a fost adus la cunoștință participanților date importante privind calendarul stabilit pentru “Promovarea intervențiilor din Strategia de Dezvoltare Locală a Gal Lunca Jiului-Câmpia Deznățuiului finanțată prin Planul Strategic 2023-2027”.

Participanții s-au arătat interesați, adresând întrebări și participând activ la discuții. S-a remarcat intervenția domnului Galai Daniel, care a subliniat necesitatea atragerii fondurilor europene pentru dezvoltarea durabilă a mediului rural, cât și posibilitatea majorării plafonului stabilit pentru 1 proiect.

Parte din cei prezenți au ridicat o serie de probleme legate de subiectul discutat, cum ar fi: lipsa informațiilor concrete (termene concrete la care vor fi lansate apelurile de selecție, cerere de finanțare, ghid, etc) la momentul realizării activității, sume prea mici în comparație cu nevoile din teritoriu, lipsa fondurilor pentru instalarea tinerilor fermieri etc.

În finalul întâlnirii, echipa de management GAL Lunca Jiului-Câmpia Deznățuiului a mulțumit tuturor participanților pentru interesul acordat și reafirmând angajamentul, dorința de a asigura transparența și bunul mers al implementării strategiei de dezvoltare locală.





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



MINISTERUL AGRICULTURII  
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Planul Strategic  
2023-2027



**NUMĂRUL DE PARTICIPANȚI**<sup>3</sup>: Conform listei de prezență completate în cadrul activității de animare teritorială desfășurată pe data de **06.02.2025**, în comuna Bucovăț, județul Dolj, evenimentul a beneficiat de participarea a 12 persoane.

## CONCLUZIA ÎNTÂLNIRII:

Un element important care a sprijinit desfășurarea activității a fost utilizarea materialelor de animare achiziționate: roll-up și afișe A3, care au oferit participanților o perspectivă vizuală clară asupra temelor discutate.

Materialele promoționale achiziționate și distribuite participanților (mape) au fost extrem de utile, contribuind la organizarea mult mai eficientă a întâlnirii.

Aceste resurse au facilitat urmărirea prezentării susținute de echipa de management oferind un suport vizual și îmbunătățind considerabil calitatea discuțiilor.

Ca urmare a modului de desfășurare a întâlnirii de animare, ce a avut ca scop “Promovarea intervențiilor din Strategia de Dezvoltare Locală a GAL Lunca Jiului-Câmpia Deznățuiului – finanțată prin Planul Strategic 2023-2027”, considerăm ca ne-am atins obiectivul stabilit de a informa populația din teritoriul GAL Lunca Jiului-Câmpia Deznățuiului cu privire la oportunitățile de finanțare prin participarea unui număr important de persoane, precum și intervențiile avute de cei prezenți. De asemenea, este necesar să subliniem importanța tematicii abordate în cadrul acestei întâlniri și rolul acesteia în dezvoltarea întregului teritoriu GAL – în general și a UAT Comuna Bucovăț – în special.

Manager proiect,

Cătălina Ganea-Enceanu

<sup>3</sup> Numărul minim de participanți la întâlnirile de animare este corelat direct cu tema abordată, nu va fi mai mic de 5, iar media participanților /întâlnire de animare/trimestru nu va fi mai mică de 10.